



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников детских домов с новогодними праздниками



В городе Уржуме традиция навещать воспитанников Уржумского детского дома сложилась более 10 лет назад, когда было принято решение об установлении шефства над учреждением, оказании всевозможной помощи руководству и воспитанникам учреждения, проведении различных совместных мероприятий.

Каждый год в новогодние праздники офицеры регионального Следственного комитета приезжают в гости к детям, которые как никто иной, нуждаются в заботе и внимании. В этот раз они поздравили воспитанников и персонал детского дома с праздниками, пожелали им крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения самых заветных новогодних желаний.

Сотрудники Яранского межрайонного следственного отдела держат шефство над воспитанниками детского дома в пгт.Тужа уже несколько лет. Они являются частыми и желанными гостями в данном учреждении. В рамках очередной новогодней встречи офицеры СК пообщались с ребятами, поинтересовались их успехами, и, конечно, поздравили их с новогодними праздниками и подарили подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В обоих учреждениях самым активным детям, которые принимали участие в различных конкурсах следственного управления, были вручены грамоты и дипломы.

Изображения



09 Января 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1756473>